

BATTERY 200

Ein schnell austauschbarer Ersatzakku



Mit dem JBL Battery 200 geht die Party doppelt so lange

Auch die besten Partys müssen irgendwann enden. Doch mit der JBL PartyBox Club 120 und dem JBL Battery 200 kannst du doppelt so lange für gute Laune sorgen. Wenn sich der Akku dem Ende neigt, kannst du in Sekundenschnelle einen neuen Akku in den Schlitz auf der Rückseite stecken. Jeder Akku hat eine Wiedergabezeit von bis zu 12 Stunden – du kannst die Party also bis zu 24 Stunden am Laufen halten. Verdopple einfach den Spaß und freu dich, dass du dich auf einen offiziellen JBL Akku verlassen kannst. Alle Akkus werden in einer FSCzertifizierten, mit Sojatinte bedruckten Verpackung geliefert.

Merkmale

- Gute Gastgeber haben stets einen Ersatzakku
- ▶ Robuste Qualität
- Schnelles Laden
- Funktioniert mit der JBL PartyBox-App
- Kompatibel mit JBL PartyBox



BATTERY 200

Ein schnell austauschbarer Ersatzakku



Merkmale und Vorteile

Gute Gastgeber haben stets einen Ersatzakku

Mit einem zusätzlichen JBL Battery 200 kannst du die Party doppelt so lange am Laufen halten. Wenn der erste Akku langsam aufgibt, kannst du ihn einfach in den Akkuschlitz auf der Rückseite deiner JBL PartyBox Club 120 schieben. Jeder Akku hat genug Leistung für bis zu 12 Stunden Wiedergabezeit, was bedeutet, dass du die Party bis zu 24 Stunden lang am Laufen halten kannst.

Robuste Qualität

Mit dem JBL Battery 200 hast du garantiert einen zuverlässigen Akku, der mit deinem Lautsprecher funktioniert.

Schnelles Laden

Eine 10-minütige Schnellladung reicht für weitere 80 Minuten Wiedergabezeit deiner JBL PartyBox Club 120.

Funktioniert mit der JBL PartyBox-App

Verwende einfach deine JBL PartyBox-App, um den aktuellen Akkustand deiner JBL PartyBox Club 120 zu überprüfen. Wenn der Akkustand dir anzeigt, dass es Zeit ist, ihn auszutauschen, lässt er sich in Sekunden wechseln.

Kompatibel mit JBL PartyBox Club 120

Der Akku JBL Battery 200 ist nur mit der JBL PartyBox Club 120 kompatibel. Andere Lautsprecher der JBL PartyBox-Serie haben andere Akkuanforderungen.

Technische Daten

- Nettogewicht: 182 g
- Bruttogewicht: 225 g
- Produktabmessungen
- Verpackungsabmessungen (B x H x T): 113 x 60 x 35 mm Modellbezeichnung: FG2CELL21700P

- Akkukapazität: 7,2 V / 4722 mAh, 34 Wh
- Betriebstemperatur: 0-45 °C

Verpackungsinhalt

- 1 x BATTERY200
- 1 x Kurzanleitung
- <u>1 x Sicherh</u>eitsanweisungen und Garantiekarte



HARMAN International Industries. Incorporated 8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA www.jbl.com

© 2024 HARMAN International Industries, Incorporated. All rights reserved. JBL is a trademark of HARMAN International Industries, Incorporated, registered in the United States and/or other countries. Features, specifications and appearance are subject to change without notice. Google and Chromecast built-in are trademarks of Google LLC. Amazon, Alexa and all related marks are trademarks of Amazon.com, Inc. or its affiliates.